
(ρυθμός αύξησης) σε σταθερές 
τιμές

Ελλάδα
ΕΟΚ
ΟΟΣΑ

1989
3,5%
3,4%
3,3%

1991
3,1%1 1,8% Ι Ρ Ρ
2,9% 1,5% 1,1%
2,4% 0,8% 1,5%

ΠΗΓΉ: Δ ιεθνές Νομισματικό Ταμείο και ΟΟΣΑ.

- I · . ! 1 · *  * , Γ  -
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Π ινα κας 3: Ανεργία1
1989 1992 1993

Ελλάδα (ΕΙΥΕ) 
πραγματική · (κρυφή)

7,5% 9,2% ψ%
ανεργία 11% 12%
ΕΟΚ 8,4% 10,1% 10%
ΟΟΣΑ 6,2% 7,9% 8,2%

ΠΗΓΗ: ΕΣΥΕ.

. -05. ΥΟΚ ... ί 'ιτγ-
ζ ' -

 ̂ *'
. *̂ 'ΐν » . ν... Λι 'νη~>

Πίνακας 4: Ακαθόριστες 
φενδύσεις παγίων κεφαλαίων (σε 

σταθερές τιμές 70)

α) Ιδιωτικές
13891) 

64 δια.

ΕΤΗ
1990

- ¿ Μ ,
^ 2% Ι

1991
65,8

Μεταβολή >
¿ • ί

10,7%

Ιδ%
6) Δημόσιες 
Μεταβολή

22,8
•6,7%

25,2
10,5%

ΣΥΝΟΛΟ 87.8 δια |9 8
Μ

1592
67,1

26,9
6,7%

ΠΗΓΉ: Στοιχεία ΥΠΕΘΟ ■ Προϋπολογισμός.

_ Γ *τηΐΕήηϋΐ̂ && οι*

/



1 Ι Β Κ ΰ ς  ΐ :  Π φ θ ι ί ι ϊ ί σ μ ό ^ Τ

Η Μ — ϋ « - Τ Ε Τ " Ϊ993' 1
λ η 1 1 3 3 Γ 2?4% 18,9% 15,8% 12%

Η .#.0. ΕΟΚ 1 5,3% 5,6% 5,1% 4,4% 3,8%
Μέσος όρος 00ΣΑ ^ \ 5 , 4 % 5,8% 5,2% 4,2% 3,6%
ως προς ΕΟΚ *  2,58 φορές 3,6 φορές 3,7 φορές
ως προς ΟΟΙΑ /  2,56 φορές 3,5 φορές 3,6 φορές 3,8 φορές ^

ί
ΠΗΓΗ: Οικ. Ταχυδρόμος 11.3.93με στοιχεία του Δ.Τ.Κ.

I
η β  I ΟΟ λ »  ■“ ί ί

1 ϊ ν » Χ '



Καίριοι Δημοσιονομικοί και Νομισματικοί Δείκτες της Ελληνικής Οικονομίας
τρεχοοσες πμες

Τ ν

1 * 3

1980 •101,4
1987 •915,6 .
1988 4 f w {

1989 J 1.758,3.
1990 •1152,6
1991 •1696,3
?992 -3339,0

m t o n

Συνολικό
Ελλειμμα
ΠΚΒς

% του ΑΕΠ

ρ ν τ ιρ ο υ ^

p n k
Ελλαμ·
μοτος

ευρύτερο«
ÍT,pÓOTX;
íp í& w;

\  του ΑΕΠ

•157,3

9 * 9
•2.746,6
•3397,1
-4307,8

Συνολικό 
Χ Ρ ί ο ς “  

Κεττρ«ί|ς 
¿ ι ο ί ν ρ κ  

νς % του

Συνολχό

27 ,7% 
Μ, η  j

8.698.8
9.382,1

11334.9 
15300

m
88, 8%  

95,9% I  
104,6% 1

¿J]pCOO
Προσφορά ΠροαγοράΣυνολκό

Ιφ Μ
χρ«ς Opootopó Προσφορά

«ς% το« Χρήματος Χρήματος Χρήματος ΧρήίΛτος
xp¿«:3 ΑΕΠ Μο ΜΙ Μ3 Μ4

683,9 40,0% 209,6 266,7 1.039,0 1.050,0
53383 943% 628,9 847,0 5.551,9 5.704,1
W11.0 7353 5731 6.8415 7254,8

fi174¿ 1043% \ 969,3 1364,9 8.500,8 8.968,7
11.644,6 1103% 1.1610 13814 9.7992 10.961,1
15.040,8 116,9% / 12551 1.7419 11.001,9 13.5088
18.7173 123,6%* 1.4313 13891 116S32 16.170,0

1J90f i 1200,0 14.500.0 19.500,0

flpoctopo
χρήματος

M4wc
XrouAEfr

♦ Προίκ α ς ,  ΑΕΠ -  ΑιαΒάρκπο Eflüpio Προϊόν. _____
nponiunt [erw τις ¡απάτες τον ΓΠΚ,

m olino  toooa τον
ΤοουνοΑίΜέΑΑεφρο τουϊΐ'ρντερον δφόσκκι τορέα m.pdapSá*VTOtlAo¿tt¡a του 

ΙΤοαινο^όδημό<Μ χρίος^ρ^^Γτο^οςτηςΚεηρικήςΑιοϊα}σηςΜ ΐ τντΔΕΚι 
134t8 \ του ΑΕΠ της εΧΙητικής οαογομίος.
4. Η προσφορά χρήρστος U4 νς ποσοστό τον AETIjponl\

ο ι το'w iff& S o a ρστηγ εξυπηρέτηση τον χρέους της Κεντρικής

εΧΙεψρα τντ ¿7/. Στις ¡απάτες τον ΓΠΚ μ ι τντΛΕΚΟ περάαρ6σηψΓΜΓΤίτο(οχρεοΗ
ατ στο χρέος οστό ηροστοΒε!μ ι το χρέος τντ Et. ¿υτάρεντ, τότε το ί+ος τον m o l uov íqpócnov χρέους το 1952ετηρατσι óóW (27J ¡io . ορχ. ή

'ον της οκοτορσς. Στο topen τον όρΒρον σκίύοττοι οι ρορφες χρήρατος Μο, MI, U3 m i J(4.



Μ & ι ο β η  6 ε  6 * . ε 6 η  1 &  τ ο  Γ 7 Α Σ . Ο £  

ΐΛ £ ύ ο α  4 % .

Πίνακας · :  Εξέλιξη Γένικαά Δ είιπ ι Β ιοιηκονκιίς Ποραγυγής Περιάδέα 
Ιανουάριου - Οκτωθρίου 7

<Μ «9 1» **1
υυ̂ΟΚΤΟΒΡΙΟΤ « «παΙαΜ ΙΑΙΜΚΤΟβηον

«1 »1 1» <Μ 1*1 1*
ΓΒ#Κ2 ΰ!ΠΚΣ ϋΟΙΜΙ*- 9

«υ «¡1 Ιβι Λ  κ ι « /  » ; ■V ** ·υ
- Δοτής Μτ-χ Β«ν̂ρηος
-ΙπτηκΟρνια*
- Δάπτχ; Ηίοτρ. - Ιντοψοιι

1« * | β ι « I β ι « ι  »
1ΛΙ 11« 17*1 Τ71ί 0« ΠΜ «Μ 
1Η5 μ;  1Η7 « I ΙΛΙ βυ ι«,ι

•Μ «  Μ 
•υ ·*,1 ΛΙ 
V V  21

Μ ΒΛ
Πίνακας 1: Ακαθάριστο Εγχώριο Εθνικό Προϊόν της Ελλάδος

(π οβερ ές 1179 ■ Ι α .  V I

1161 1 Μ 117· 1 « 1 * 1 1 * 5 1 * 6 1 * 7 1 1 * 1 1 * 1 * 1 1 * 1 * 1 * Γ

Ι ρ π ο Μ *

Μ Γ 1 * 7 1 Μ 1 * 9 1990 1 * 1 * 1 * 2 * * 3 * *

ΙΓ Έ ϋ Ρ Π Α Λ 7 ¡ υ 47,1 Λ Α Λ Α Λ Α 0 4 Λ Α 0 .4 0 4 Λ 7 0 4 0 4 - < 2 υ 14 ■ Ο Ι 0 7 14 -

ΙΛ Ο Μ Η Χ Μ Μ Ι ϋ Λ 4 μ 0 5 4 0 1 4 0 7 ,7 « 4 < Λ 4 « 4 2 « V « V « V X V / - - υ 54 3 4 V ■44 4,4 *

V Μ Α « 4 « , 1 * 4 ■ 4 Λ Α 1 7 4 « ί 0 4 * 4 Λ Α Λ 4

-  Ορσχοο Μ 1 4 2 4 » 4 1 4 1 4 Μ V I V I 4 4 1 4 V I Μ -

-  Ι » τ * * « έ ς 5Α 124 2 3 4 2 Μ 3 * 4 22 4 21 4 2 2 4 ,  Κ 4 Μ ν > 2 5 4 2 5 4
-  Η λ ί π ρ · * * ; Μ 1 4 ν ι 0 . 7 κ ι 17,1 1 7 4 114 114 2 Μ 2 2 4 Μ 4 Λ Α

V 1 2χ τ τ « > α α * 7 «54 1 * 4 2 7 0 2 2 14 X V 2 5 0 2 5 4 4 2 Τ 4 2754 9 4 ,1 « Μ 2 Κ Α - V Μ 4 4 14 •

-  ϋ π ο ^ ο ρ έ ς . Ε *β . 5 4 1 4 1 1 4 3Μ « 4 Λ .7 Λ Α Λ 1 51.1 0 4 Μ Α 5 4 4

-  Ε ρ ά ρ &  Τ ρ ο«, Εαράλ. υ 144 37,1 • V Λ Ι 17 4 71 4 7 1 4 74 1 7 7 4 71Α 0 4 Μ Α -

-  Κ β τ ο ύ ς 7 4 124 21,1 3 Μ Λ 7 4 * 4 « 4 < 7 4 Λ Α Λ Α 5 1 4 52,7 5 0 - • • - • ~ - *
-  Δημ. Δ ο κ ,  Α β ^ ά λ « ;  Υ γοβ, Ια κ Ο α κ ^ I V 254 Μ Α Μ 4 5 0 Γ 4 0 4 0 4 Μ Α Λ Α * 4 Λ Α 7 Ι Α

-  Διό^ορκς η ^ χ ι κ ς ο 7 4 1 7 4 2 7 4 27 4 2 Μ Λ 4 2 4 7 21Α 3 4 4 31,1 Λ 4 » Ο
V 14 2 44. ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ Ε Π Ω Λ Ο  ΠΡΟΪΟΝ (1+2+3} 7<4 1212 2 * 1 Λ 7 4 0 4 1 « Μ « 5 74 < 0 4 < 7 4 / * ν < 0 7 « V * Μ Α Λ Ι < 7 ο ■4,4 14

Δ λο€. ν ο ϋ κ ^ α  αλίοόσπρς Μ 2.1 V Π 4 * 4 4 4 •7 4 •*,1 •μ 4 4 4 4 -2Α •24
V υ 4,4

~
1  ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ( « ) V χ * 4 2 0 4 0 5 4 α α 445,1 4 0 2 Λ 7 4 « υ 4 Η 5 4 * 2 4 * 4 5 0 4 5 7 0 4 4 14 14 V

β  Π ράονρ *τί β τνχ να .
* Εχτψ ηους ΤΠΕΘΟ.
"  ίΐρ ο έ ίε ρ α ς  ΤΠΕΰΟ.
Πηγή Τβουργνο Ε Ρ τηής Λ κ *η μ ίο ς  *α  ΕΤΤΕ



ν ΐ|< ^  ν / ν ι ν η / ΐ Μ ν ν ^ > Η > ,  ς ί Μ / ^ ν υ ν ν  ν · | »  \ Α * ν ν / ψ ΐ |  υ ΐ * υ

Πίνακας 1: Ανάλυση Ισοζυγίου Πληρωμών

£ ^ * η Γ  ^ α ρ σ ΐ ς ρ Ο Λ η *  *

ν> (0 (ρ ο Τ έ ^ ε ι^ Μ  6 £ -  ^

^ η Κ ΐ ο κ . Ν ο ^ ε

( \ ρ ο £ υ Λ ΐ Ρ ϊ '  - β ε ^ α υ ^ δ Ό  

~ \Ρ  \ ^ ° )  I  σ^ °  ~ 1 °  

1 ^ 2  Χ Ε λ ^ Τ ^ ρ ε ο ^ 1·

8ις 5ολΛάρ<α

1980 1981 19« 19« 1917 13« 1909 1990 101

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ · 0ΚΤ0ΒΡΙ0Σ 
0ΚΤ0ΒΡ10Υ

\  μτπΛ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ·

1390 1991 102 1991 102

1. Ειοογνγέέ 1790 11,« 10« 1049 175« 1757 15,11 1769 1949 1712 1546 1646 24 74
Καύοψα 2« 20 V» 1,79 2« 147 710 70 77« 1« 747 1,88 “ “

2 2(αράθ ...._ ΜΙ 4,77 449 441 541 543 ... 545 646,.„ 771. 709 754 703 104 •124
ΜΟ •ί® <?? ■ία < * ■7Μ 4,12 ■1123 -ΕμιΙ ■10,03 ■321 ■11# ■V 152

ι  "  * <» £<ί 4» Μ> Μ7 * * η χ η ,χ - %(Τ* 10.Ω 103 1429 212 10.9
Τοώ*™ό 143 1« 1« 1« 727 7« 141 759· 757 242 735 292 14 244
Μαο̂ορές 141 1« 1« 140 1,10 141 141 1,71 147 1,40 1« 1,64 79 179
Μπο»ο<π:ηι« 1,11 1« 0« 0.» 141 1,73 149 143 211 1« 141 141· 2«4 54
ΕΟΚ 8,15 717 1« 147 1« 760 790 4.03 242 717 711 124 •14
Α«ο1ι\ψας οηό Κστοβ. Μετ/ψιμες 1,« Μ 0.45 0.50 1,14 143 1,49 724 776 1,71 743 267 364 94

ί  ϋηίςς Μηρυμές ιχ 3 771 7« 1Μ 3,41 3,73 427 4Χ 3Χ 7« 4.59 103 159
Τό«χ |κρ«ν<Γπι, ιίρβη Μ» 042 1« 146 1« 141 1,75 1,90 701 1.0 1,71 206 “ “

150 127 129 191 973 9Μ ¿χ IX — α χ . 7,13 3,03 3,70 χ,ο 7,4
;. ζΰζτηο τραΰπαΐΜ/ΠΆβή § ■νο ■141 ■120 •1,77 •14? < * <47 ρ » -7«! ’ ·2Χ ΟΧ ■1X0 -
ίΜ Μ ίΜ Ο ΗΜ Μ Μ Τ ’ * νπ 1« 3,15 710 140 ΤΟ 77?... 3.75 343 710 75Κ-- 1.®“ -

Ι5ηττκός τομέας ιχ 141 ΜΙ «« 143 1Χ 1,71 ία 14ί 221 105 157 - “
ΕιπχαρημοτίΜ ΚίρόΑοβ 150 ΜΙ 049 040 943 750 044 0,90 14« 0,65 147 1,75 - -
ΚεφάΛοΜ ϊ» «ορό ο«γψΜ* 0.50 0,43 9,43 0,45 7« 040 774 7» 140 040 790 0.91 - -
ΧρεοΑϋαιο <11 -8,14 <10 <10 <17 <12 <23 <15 140 <12 ■042 -048 - “

ί  ίημόαος Τομέας «Λ V» 774 140 117 120 IX ιχ ΟΧ 0,37 ιχ ■ιχ - -
ΧμοΙόοτα ■0,41 <£? <70 < * ■IX ■IX ■1Χ ■117 ■3Χ ■1,73 ■104 ■4.03 - -

10. ¡ι/ηίίαγμοπιό ίκΟέαμα 14? V I 1,7? 7« 3,74 4Μ 4,17 429 05 4,77 132 113 " "

Πηγή: Τρόποι της ίίία ίο ς


